
В Иркутской области задержан преступник, находившийся в федеральном розыске за особо тяжкое преступление

В ходе проведения оперативно-розыскных и следственных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали организатора преступления Сергея Котельникова, находившегося в федеральном розыске за покушение на убийство, совершенное в 2012 году в г. Усолье-Сибирское.

Напомним, в мае 2012 года четверо мужчин вступили в преступный сговор, направленный на совершение убийства директора охранного агентства «Легион» по найму. В бизнесмена было произведено несколько выстрелов из огнестрельного оружия, в результате чего ему были причинены телесные повреждения, не повлекшие тяжелых последствий для здоровья. По данному факту Следственным управлением СКР по Иркутской области расследовалось уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Для раскрытия резонансного преступления была создана следственно-оперативная группа из числа наиболее опытных следователей СК России и ГУ МВД России по Иркутской области. Сотрудники правоохранительных органов отработали все возможные версии нападения: от личных неприязненных отношений до мотивов, связанных с профессиональной деятельностью пострадавшего.

В сентябре 2012 года все причастные к преступлению лица были задержаны. Ими оказались жители г. Иркутска и г. Ангарска. В мае 2014 года приговором Усольского городского суда они были осуждены. Виктору Погарскому назначено 9 лет лишения свободы, Кириллу Острастьеву – 8 лет 6 месяцев, Роману Васильеву 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Тогда организатора преступления Сергея Котельникова суд объявил в федеральный розыск и заочно назначил ему наказание в виде 6 лет и 6 месяцев лишения свободы. Сейчас мужчина арестован и в ближайшее время отправится в места лишения свободы.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/987985>